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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  08.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 08.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маруся Йорданова 

Цветанка Паунова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Гергана Мартинова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 6737 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.13 часа се явиха: 

  

КАСАТОРЪТ Дирекция „Инспекция по труда“ - редовно призован, представлява се от 

юрк. Х., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ  [фирма] - редовно призован, представлява се от адв. Д., с 

пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Куман Куманов. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

  

ЮРК. Х.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

АДВ. Д.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства, нямам искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ предвид изявлението на страните, намира делото за изяснено от фактическа 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 



 

ЮРК. Х.: Моля да уважите жалбата по съображения, изложени в нея. Претендираме 

юрисконсултско възнаграждение.  

АДВ. Д.: Моля да отхвърлите касационната жалба и да потвърдите решението на СРС. 

Считам, че касационната жалба е неоснователна и немотивирана, като не е ясно на 

какво основание се иска образуване на касационно производство, с което е нарушено 

правото на защита на моя доверителя, тъй като не знае от какво точно да се защитава 

в производството. Поддържам всички доводи в отговора на касационната жалба и в 

първоинстанционната жалба. Считам извода на първоинстанционния съд, че 

представения от дружеството анекс към трудовия договор е изготвен за целите на 

процеса за неправилен, немотивиран и необоснован. В първоинстанцинното решение 

не е посочено нито едно доказателство, което да обоснове този извод. Съдът не е 

предприел никакви действия с оглед изясняване на фактическата обстановка около 

съставянето на този документ. Инспекция по труда като административнонаказващ 

орган не взе отношение по този документ и по никакъв начин не го оспори, с оглед на 

което считам този извод за неправилен и необоснован. Моля да ни бъде присъдена 

платената държавна такса в първоинстанционното производство.  

ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите касационната жалба като потвърдите решението 

на СРС като валидно, допустимо и правилно.   

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.16 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


